
На УСН можно будет обойтись без счетов-
фактур

С 2025 года в налоговом законодательстве РФ произойдут значительные изменения
для организаций и предпринимателей, работающих на упрощённой системе
налогообложения (УСН). Важное новшество касается отмены обязанности
выставлять счета-фактуры для некоторых категорий «упрощёнщиков», что призвано
снизить административную нагрузку на малый бизнес.

Основные изменения для «упрощёнщиков» с
доходом до 60 000 000 рублей
Принятый Государственной Думой закон устанавливает, что с 2025 года
индивидуальные предприниматели и организации на УСН будут признаваться
плательщиками НДС. Однако есть важное исключение: если доход предприятия или
ИП за предыдущий год не превысил 60 миллионов рублей, то от уплаты НДС и сдачи
декларации по этому налогу они будут освобождены. Это положение позволит
малым предприятиям избегать дополнительных налоговых обязательств и упростит
процесс ведения бизнеса.

Наряду с этим, новые компании и индивидуальные предприниматели,
зарегистрированные в налоговой и сразу перешедшие на УСН, также получают
освобождение от НДС, согласно статье 145 Налогового кодекса. Это изменение
направлено на поддержку начинающих предпринимателей, которые только
начинают работу на рынке и нуждаются в минимальной налоговой нагрузке.
Читайте о нём подробнее в статье «НДС при УСН с 2025 года: кому придется
платить, ставки, льготы и право на вычет»

Отмена обязательных счетов-фактур
Ранее, несмотря на освобождение от НДС, «упрощёнщики» обязаны были оформлять
счета-фактуры при реализации товаров, работ или услуг. На таких документах
ставилась пометка «Без налога (НДС)», что, хотя и указывало на освобождение от
налога, усложняло процесс документооборота и увеличивало затраты времени для
предпринимателей.

Согласно новым поправкам в статью 168 Налогового кодекса, с 2025 года компании
и ИП, имеющие право на освобождение от НДС на основании статьи 145 Налогового
кодекса, смогут отказаться от оформления счетов-фактур при реализации товаров
или услуг. Этот шаг освободит малый бизнес от дополнительных процедур,
позволит сократить время на документооборот и снизить вероятность ошибок при
заполнении документов. Теперь налогоплательщики смогут уделять больше
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внимания развитию своего дела, не отвлекаясь на избыточные формальности.

Последствия и преимущества нововведений
Принятые изменения призваны значительно снизить нагрузку на малый бизнес и
способствовать развитию предпринимательства в России. Освобождение от НДС и
отмена обязательных счетов-фактур для определенных категорий «упрощёнщиков»:

снижает затраты на ведение налогового учёта
освобождает предпринимателей от необходимости заполнять дополнительные
документы
упрощает взаимодействие с налоговыми органами и контрагентами

Эти изменения создают более благоприятные условия для роста малого бизнеса и
помогают предпринимателям сосредоточиться на главных аспектах их
деятельности.

Читайте также Страхователям нужно указывать новые регистрационные
номера в ЕФС-1 с 1 ноября 2024 года
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